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GJ Reken uit. 

Noa legt in haar woonkamer een houten vloer. 2dm 

BOUWMARKT FLEXIS 

6,40 m =DDlllnl]F;ma 
ffi)fflffla 

{§~]µ\ 

9,60m Hoeveel kost dat? 

Meet je mèester of juf, Meet·ook de lengte van je rekenboek, je schaar en je pen. 

Schrijf de maten in m, dm, cm en mm. 

De meester of juf is: Het rekenboek is: 

m m 
dm dm 
cm cm 

mm mm 

Splits de maten en zet ze in een schema. 

1,75 m = 1 m + 7 dm + 5 cm 

1 ~ 1 d~ 1 c~ 1 

a 
2, 12 m = 

24,05 m = 
1,5 m = 

De"Schaar is: 
m 

dm 
cm 

mm 

De viltstift is: 
m 

dm 
cm 

mm 

b 
3,85 m = 
2,04 m = 
0,48 m = 



63 

' (!) Splits de moten en zet ze in een schema. 

@ cm mm b .· .. \ m 

1 

dm 1 cm I• . 1 m 
\ dm \ 

cm \ 
1 1 1 1 \ 

' 1,5 cm= ... ,cm+ ... mr:n 1,85 m = 10,02 m = 
12,4 cm= 21 ,12m= 425,42 m = 
8,9 cm= 14,68 m = 600,00 m = 

32,6 cm= 62,94 m = 228,40 m = 



tr~~ J 

1 

2 

• 

Reken uit. 
Noa legt in hoor woonkamer een houten vloer. 

\_ ~ ( ~ m ( 1 d ... m, -i _ (---2_~ \ , -- ,_'.,,./ _________ , r--
'-- ~ ,':' -;;;;-, ( ~ ,~ - ,- \ ~ - '-~ 

BOUWMARKT FLEXIS 

6,~0m 
planken: 1,66 m brJ 80. ma,~- . 
pok van 10 stuh: . .. ;. 

; ~> 
t · (§tiJ,50 

9,60m Hoeveel kost dot? € 1128 

Meet je meester of juf. Meet ook de lengte van je rekenboek, je schoor en je pen. 
Schrijf de moten in m, dm, cm en mm. Samen bespreken. 

De meester of juf is: Het rekenboek is: De schoor is: 
m Q,27 m m 

dm ~.7 dm dm 
cm p cm cm 

mm P Omm mm 

Splits de maten en zet ze in een schema. 
1,75 m = 1 m + 7 dm + 5 cm 

m dm . 
1 7 

cm 

5 

a 
2, 12 m = 2 m + 1 dm+ 2 cm 

21l,05 m = 21l m + 0 dm + 5 cm 
1,5 m.= 1 m + 5 dm+ 0 cm 

De viltstift is: 
m 

dm 
cm 

mm 

b 
3,85 m = 3 m + 8 dm +5 crn 
2,04 m = 2 m + o dm + lf clll 
0,48 m = Om+ 4 dm + 8 cm 

I 
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• Splits de moten en zet ze in een schema. 

@ ffi b tmî~~ I e 
1 

m dm cm 

1,5 cm= . ..1 cm+ ~.mm 1,85 m = 1 m + 8 dm+ 5 cm 
12,4 cm= 12 cm+ Ij mm 21, 12 m = 21 m + 1 dm+ 2 cm 
8,9 cm = 8 cm + 9 mm 14,68 m = 14 m + 6 dm + 8 cm 

32,6 cm = 32 cm + 6 mm 62,04 m = 62 m + 0 dm + 4 cm 

L_ 

10,02 m = 10 m + 0 dm + 2 cm 
425,42 m = 425 m + 4 dm + 2 cm 
600,00 m = 600 m + 0 dm + 0 cm 
228,40 m = 228 m + 4 dm+ 0 cm 
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